METOBI

BapuanTt Ne 1

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =100e’° (B); J, =27 1% (A);
J, =1e1% (A);
R=X_ = Xc =100 (Om).

3aoaua 2

MeT0/10M y3JI0BBIX MOTEHIIHAIIOB
ompe/enuTh mokasanue Boabtmerpa Uy,
eciu

E, =50¢'* (B); E, =50e % (B);
J =1 (A);
R =X, = X¢ =200(Owm).

3adaua 3
MeTo10M HaJIOKEHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecru

E =125¢!% (B);
J =517 (A);
R=X_ = X¢ =25(0m).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOMU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh ToKa3zaHue BosbT™MeTpa Uy,

ecnu EzSOefjgo (B); i=3ejgo (A);
R =X =20(0m);
X =Xy =10(0Om).

3aoaua 5

MeTo10M 3KBHBAJICHTHOT'O T€HEpaTopa
OTPEEIIUTh MMOKA3aHHE

ammiepmerpa la, ecou

E =100e!* (B); J =4/ (A);
R= X, =Xy =25(0m);
X, =50 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBud.




METO/bI Bapuant Ne 2

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E=120e/* (B); J, =1/ (A);
3, =21 (A);
R= X, = Xc =30(Om).

3adaua 2

MeT0/10M y3JI0BBIX MOTEHIIHAIOB
ompe/enuTh mokasanue Boabtmerpa Uy,
eciu

E, =60e'° (B); E, =80e 1% (B);

J=3e% (A);
R=2X, = X¢ =40(0Om).
3aoaua 3

MeTo10M HaNOXXEHHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecru

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh NoKa3zaHue BosibT™MeTpa Uy,

ccmn E =100 (B); J =1e1% (A);
2X¢ = X4 =100 (Om);
X5 = Xy =50 (Om).

3aoaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MMOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E=50e"1% (B); J =5¢1% (A);
2Xc = X1 =Xy =10 (Om);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




METOBI

Bapuant Ne 3

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E=15¢"1% (B); J, =3¢/ (A);
J, =31 (A);
R=X_ = Xc =10(Om).

3adaua 2

MeT0/10M y3JI0BBIX MOTEHIINAIOB
ompe/enuTh mokasanue Boabtmerpa Uy,
eciu

E, =100e/® (B); E, = 200e!% (B);

J =21 (A);
R=X_ = Xc =50(0m).
3adaua 3

MeTO,I[OM HaJIOKCHUA
OIPCACIINTD TOK l, €CJIn

E =300e!° (B);
3 =371 (A);
R=2X, = X =100 (Owm).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh NoKa3zaHue BosibT™MeTpa Uy,

ccmn E =406’ (B); J =2e1° (A);
2X¢ = X4 =40 (Om);
X5 = Xy =20 (Om).

J

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E =80e!° (B); J =4e71% (A);
2Xc = X1 =Xy =40 (Om);
X, =80 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




METO/bI Bapuant Ne 4

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB
OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa

lp, eciu

E =150e)* (B); J, =3e'% (A);
J,=2e71% (A);

R=X, = Xc =50(Om).
3aoaua 2

MeTomoM y370BBIX IIOTCHIIHAIOB
OTIPENIeNIUTH ITOKa3aHHe BOIBTMETPA

Uy, ecu

E, =100e /% (B); E, =50e!® (B);
J=1% (a);

R=2X, = X; =100(Owm).

3aoaua 3

MerooM HalOKEHUs
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =50e/° (B);
J=5"" (A);
R=2X, = Xc =20(0Om).

3aoaua 4
He uckmtovast UHITyKTUBHOM CBSI3H,
OTIPEIeIIUTH ITOKa3aHKe BOIBTMETPA

Uy,

ccmn E =141,4e'° (B);
R =X, =50 (Om);

X 5 =Xy =25(0m).

3aoaua 5

MeToa0M 3KBUBAJICHTHOTO T'€HEpaTopa
OIPEIEIIUTh MOKA3aHUE

ammiepmerpa la, ecim

E =180e/* (B); J =271 (A);
R= X4 = Xy =40(0m);
X1, =80 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




METOBI

Bapuant Ne 5

3aoaua 1

MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB
OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa
la, ecru

E=106e!° (B); J, =4 (A);
3, =371% (A);

El

R=X, = Xc =40(Owm).

3aoaua 2
MeTo/10M y3JI0BBIX IOTECHIIUAIOB

OIIPEACIHUTh MOKAa3aHHE BOJIBTMETPA
Uy, ecu

E, =50e!% (B); E, =100e”!% (B);
J=2e% (A);
R= X, = Xc =100 (Om).

3aoaua 3
MeTo0M HaJ0XKEHUSI
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =42,4e'° (B);
J =0,707e/% (A);
R= X, = Xc =30(Om).

3aoaua 4

He uckitogast UHyKTUBHOM CBsI3H,

OMPEICIIUTh MOKa3aHKEe BOJbTMETPA
Uy, eciiu

E =40e1% (B);
2Xc = X1 =40(0Om);
X, = Xy =20(0wm).

3aoaua 5

MeTonoM 3KBHBAJIEHTHOTO TeHepaTopa
OIpENIENIUTh MTOKA3aHUE
amriepmerpa la, ecom

E =28,2¢)% (B); J =2,82¢71% (A);
R= X, = Xy =10 (Om);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuii Bacunbesuy.




METO/bI Bapuant Ne 6

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB

OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa
la, ecru

E=200e/ (B); J, =267 (A);
J, =2,6e1% (A);

El

R =X, = Xc =100 (Om).

3aoaua 2
MeTo/10M y3JI0BBIX IOTECHIIUAIOB
OIIPEACIHUTh MOKAa3aHHE BOJIBTMETPA

Uy, ecu

E, =40e!° (B); E, =60e/® (B);
J =371 (A);

R= X, =2X¢ =20(Om).

3aoaua 3

MerooM HalOKEHUs
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =50e1% (B);
J =317 (A);
R=2X, = Xc =50(0Om).

3aoaua 4
He uckitogast UHyKTUBHOM CBsI3H,

OMPEICIIUTh MOKa3aHKEe BOJbTMETPA
Uy, eciiu

E =20e'% (B);
X1 =10(0m); X, =Xy =5(0m).

3aoaua 5

MeTonoM 3KBHBAJICHTHOTO T'e€HEpaTopa
OIIPEACIIUTH MOKA3aHHE
ammiepmerpa la, ecim

E =160e’ (B); J =4’ (A);
2Xc = X1 =Xy =20 (0Om);
X2 =40 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




METOBI

Bapuant Ne 7

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB

OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa
la, ecru

E =20e!% (B); J, =1/ (A);
3, =2e77% (A);
R=X_=X¢ =10(Om).

3aoaua 2
MeTo/10M y3JI0BBIX IOTECHIIUAIOB

OIIPEACIHUTh MOKAa3aHHE BOJIBTMETPA
Uy, ecu

E, =100e!® (B); E, =50e /% (B);
J =5e1% (A);

R=X, =X =20(Owm).

3aoaua 3
MeTo0M HaJ0XKEHUSI
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =50e/%* (B);
J =317 (A);
R=X_=X¢ =50 (Om).

3aoaua 4

He uckitoyast UHyKTUBHOM CBsI3H,

OMPEICIIUTh MOKa3aHHE BOJbTMETPA
Uy, ecmu

E =200e'° (B);
X, =100 (Om);
X, = Xy =50 (0m).

3aoaua 5

MeTomoM 3KBUBAJICHTHOTO T€HEpaTopa
OTIPEIeNINUTh TIOKa3aHUe
amriepmerpa la, ecom

E =160e!*® (B); J =5e 1% (A);
R =X, = Xy =30 (Owm);

X, =60(Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




METO/bI Bapuant Ne 8

3aoaua 1

MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB
OMPENIeIIUTh MoKa3aHue amrepmerpa la,
eciu

E=100e" (B); J, =1e71% (A);

3, =2e1% (A);
R =X, = X¢ =100(Om).
3aoaua 2

MeTomoM y370BBIX IIOTCHIIHAIOB
OTIpeNIeNUTh MoKa3zaHue BomsTMeTpa Uy,
ecin

E, =50e'° (B); E, =100e” ' (B);

1=3/% (A);
R =X, =X¢ =50(0m).
3aoaua 3

MerooM HaloKeHUs
OTIpeNIeNIUTh TOK |, eciu

E =240e'% (B);
J =561 (A);
= X, = Xc =60(Om).

2 |

3aoaua 4
He uckmtovast MUHITyKTUBHOM CBSI3H,
OTIPENIeNIUTH MoKa3aHue BomsTMeTpa Uy,

ccmn E =608/ (B); J =471 (A);
X =20(0m); X , = X\ =10(Om).

3aoaua 5

MeToa0M 3KBUBAJICHTHOTO T'€HEpaTopa
OIIPEICIIUTh MIOKA3aHUEC

amnepmerpa la, ecmu

E=50e7% (B); J=1e% (A);
2Xc =Xy =Xy =20(0m);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




METOBI

Bapuant Ne 9

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOoKa3aHue amnepmerpa la,
ecliu

E =501 (B); J, =25 (A);

J, =1e7% (A);
R=X_ =X¢ =25(0m).
3adaua 2

MeToa0M y3JI0BBIX TOTEHINAJIOB
OTIPEICTNTH ITOKa3aHue BoIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =100e/® (B); E, = 200e!% (B);

J=4e% (A);
R=2X, = X¢ =50(0m).
3adaua 3

MeTo10M HanoKeHUs
OIIpeNieNnuTh TOK |, ecru

E =60e /% (B);
J=2e% (A);
R=X_ = X =20(Om).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOMU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh ToKa3zaHue BobT™MeTpa Uy,

ecn E =150e*° (B); J =178 (A);
X, = Xy =100 (Om).

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOTI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E =141,4e'% (B);
R=X_, = Xy =20(0wm);
X, =40 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmu.




METOBI

Bapuant Ne 10

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpENIeIUTh MOKa3aHue amnepmerpa la,
ecliu

E =100e/* (B); J, =3¢ 1% (A);

3, =2e1% (A);
R =X, = X¢ =100 (Om).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OTIPEICTINTH MTOKa3aHue BOIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =120e/® (B); E, =60e!° (B);
J=1e% (A);
R=X, =2X¢ =60(Om).

3aoaua 3
MeTo10M HaNOXEHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecu

E =50e /% (B);
J =46’ (A);
R= X, = Xc =50(Om).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOHU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh ToKa3aHue BobT™MeTpa Uy,

ecn E =200e71%0 (B); J =5¢/%0 (A);
X1 =40(0m); X, =Xy =20(Om).

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOT'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E =681 (B);
R= X, = Xy =10(0wm);
X1 =20 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuii Bacunbesuy.




METOBI

Bapuant Ne 11

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB

OIPCACIINTD TOKa3aHNUEC aMIICPMETpPa IA y
cCJIn

E =400 (B); J, =2e1% (A);

3, =1e71% (A);
R=X_ =X; =20(0m).
3aoaua 2

MeTomoM y370BBIX IIOTCHIIHAIOB

OTIpeNIeNUTh ToKa3zaHue BosbT™MeTpa Uy,
ecin

E, =100e'® (B); E, =200e!% (B);

1=3/% (A);
R=X_ =X =50(0m).
3aoaua 3

MeTo0M HAJIOXKEHHS
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =100e% (B);
J=7,07e71% (A);
R=X_ = Xc =100(Om).

3aoaua 4
He uckitogast UHyKTUBHOM CBsI3H,
OTIpeIeNIUTh MoKa3zaHue BosibT™MeTpa Uy,

ccmn E =500'% (B); J =170 (A);
X1 =40(Om); X, =Xy =20(Om).

3aoaua 5

MeTonoM 3KBUBAJIEHTHOTO TeHepaTopa
OIpENIENIUTh MTOKA3aHUE
amriepmerpa la, ecam

E=67e/* (B);
R =X, =Xy =10(Owm);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmu.




METO/bI BapuanT Ne 12

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E=120e" % (B); J, =2¢7 7% (A);

3, =21 (A);
R=X_ =X; =40(0m).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OTIPEICTNTH ITOKa3aHue BoIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =50e/% (B); E, =100e'° (B);

J=4e% (A);
R =X, = X¢ =100 (Om).
3aoaua 3

MeTo10M HaNOXXEHHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecru

E =40,4¢'® (B);
J =512 (A);
R= X, = Xc =10(Om).

3aoaua 4
He uckntouast MHIyKTUBHOMU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BobT™MeTpa Uy,

ccmn E =100e% (B); J =1e77%0 (A);
R = X, =50 (Om);
X, =Xy =25(0m).

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOTI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHUE

amnepmerpa la, ecmu

E =301 (B);
R= X, =Xy =20(0m);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




METO/bI BapuanT Ne 13

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E=200e'" (B); J; =4e/* (A);

3, =2e1° (A);
R=X_ =X =50(0m).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OTIPEICTNTH ITOKa3aHue BoIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =100e % (B); E, = 72,5¢/%° (B);

J =16 (A);
R=2X_ = X¢ =100(Om).
3adaua 3

MeTo10M Han0KEHUS
OTIpeNIeNuTh TOK |, ecru

E =50e 1% (B);
J=5e1% (A);
R= X, =Xc =20(0wm).

3aoaua 4
He uckntouast ”HIyKTUBHOW CBA3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BobT™MeTpa Uy,

ecn E =30e71%° (B); J =3e/% (A);
X1 =30 (0m); X, =Xy =15(0m).

3aoaua 5

MeTtoa0oM 3KBHBaJIGHTHOT'O FeHepaTopa
OIPEACIINUTD MOKAa3aHNe

aMIICpMETpa IA: cClin

E =40e% (B);

0,5X¢ = X, = Xy =10 (Om);

X1 =20 (Owm).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




METOBI

Bapuant Ne 14

¥

@) W

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNIeITUTh MOKa3aHue amnepmerpa la,
ecliu

E =60e!® (B); J, =3e1% (A);

3, =1e71% (A);
R=X_ =X¢ =20(0m).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OTIPEICTNTH MTOKa3aHue BoIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =100e/® (B); E, =200e™ ¥ (B);

J=2e% (A);
R =X, = Xc =100 (Om).
3adaua 3

MeTo10M Han0KEHUS
OTIpeNeNuTh TOK |, ecmu

E =150e!% (B);
J=4e% (A);
R= X, = Xc =50 (Om).

3aoaua 4
He uckntouast ”HIyKTUBHOW CBA3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BobT™MeTpa Uy,

ecn E =63,3¢/° (B);
Xc = X1 =20 (0Om),
R=X_, =Xy =10(Om).

3aoaua 5

MeTo10M 3KBHBAJICHTHOT'O T€HEpaTopa
OTPEEIIUTh MMOKA3aHHE

ammiepmerpa la, ecmu

E =57,2¢"'% (B);

R=X_, =Xy =15(0m);

X1 =30 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennaamii BacumneBud.




METOBI

Bapuant Ne 15

O

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =100 (B); J, =1/ (A);
3, =5 (A);
R= X, = Xc =100(Om).

3adaua 2

MeT0/10M y3JI0BBIX MOTEHIIHAIOB
OTpe/IeuTh Moka3anue BojabTMerpa Uy,
eciu

E, =50e'% (B); E, =283 1% (B);
J=2,83 1% (A);
R= X, = Xc =50 (Om).

3aoaua 3
MeTo10M HaNOXXEHHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecru

E =160e'° (B);
J =141 (A);
R=X_ = Xc =40(Om).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIyKTUBHOMU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BobTMeTpa Uy,

ecnu E:4Oej90 (B);
Xc = X1 =20(0m);
R=X_, =Xy =10(0Om).

3aoaua 5

MeTo/10M 9KBHBAJICHTHOT'O TeHEpATOpa
OMpPEJIeTUTh MOKa3aHue

ammepmerpa la, eciu

E =30e'* (B);

0,5Xc = X1 = Xy =15(0m);

X, =30(0m).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepuy.




METO/bI BapuanT Ne 16

®
< &9_ o

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =200e" (B); J, =1e/% (A);

J, =2e71% (A);
R =X, = X¢ =200(0Om).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OIIpECTINTh NMOKa3aHue BoabT™MeTpa Uy,
eCITH

E, =100e 1% (B); E, =100e!* (B);

=271 (A);
R =X, = X¢ =100 (Om).
3aoaua 3

MeTo10M HaNOXEHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecru

E =150e/® (B);
J=31 (A);
R= X, = Xc =50 (Om).

3aoaua 4
He uckmntouast MHIyKTUBHOW CBS3H,
OTIpEeNIeNUTH TOKa3aHue BobT™MeTpa Uy,

ecn E =50e'0 (B); J =2e71% (A);
R= X, = X, =10 (Om);
Xy =5(0m).

3aoaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOTI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

ammiepmerpa la, ecmu

E =100e /*® (B); J =4e71% (A);
R= X, = Xy =50 (Om);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




METOBI

Bapuant Ne 17

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =60e° (B); J, =37 1% (A);
J, =11 (A);
R= X, =Xc =20(0m).

3adaua 2

MeTo0/10M y3JI0BBIX MOTEHIINAIOB
ompe/enuTh mokasanue Boabtmerpa Uy,
eciu

E, =120e/® (B); E, =160 /% (B);

J=4e% (A);
R= X, =2X; =40(0m).
3aoaua 3

MeTo10M HaNOXXEHHUS
OIpeNeNuTh TOK |, ecru

E =100e /% (B);
=26 (A);
R= X, = Xc =50 (Om).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh NoKa3zaHue BosibT™MeTpa Uy,

ccmn E =50e/% (B); J =3e/% (A);
2X¢ = X, =50 (Om);
X5 =Xy =25(Om).

3aoaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MMOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E =402/ (B); J =4e71% (A);
2Xc = X3 =Xy =20 (Om);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




METOBI

BapuanT Ne 18

3aoaua 1

MeTo10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =45¢1% (B); J, =3¢1% (A);

J, =371 (A);
R=X_ =X =15(0m).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OIIPECTNTh NOKa3aHue BoabT™MeTpa Uy,
eCITH

E, =50e!% (B); E, =100e!® (B);

3 =2e% (A);
R=X_ =Xc =25(0m).
3adaua 3

MeTO,I[OM HaJIOKCHUA
OIPCACIINTD TOK l, €CJIn

E =150e'% (B);
J =150 (A);
R= X, =2X; =200(Om).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh NoKa3zaHue BosibT™MeTpa Uy,

ccmn E =808/ (B); J =30/ (A,
2X¢ = X, =80(Om);
X\, = Xy =40 (Om).

J

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E =125¢1% (B); J =8¢71% (A);
2Xc =X =Xy =20 (Om);
X, =40 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




METO/bI BapuanT Ne 19

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB
OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa

lp, eciu

E =100e71% (B); J, =2¢71% (A);
3, =261 (A);

R =X, = Xc =100 (Om).

3aoaua 2

MeTomoM y370BBIX IIOTCHIIHAIOB
OTIPEIeNIUTH ITOKa3aHIe BOIBTMETPA

Uy, ecu

E, =300 (B); E, =150e'° (B);
1=371% (A);

R=X, =2X¢ =50(Owm).

3aoaua 3

MerooM HalOKEHUs
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =60e/* (B);
J=4e71 (A);
R=2X, = Xc =40(0Om).

3aoaua 4
He uckmtovast UHITyKTUBHOM CBSI3H,
OTIPEIeIIUTH ITOKa3aHKe BOIBTMETPA

Uy,

ecn E =70,7¢1% (B);
R = X, =100 (Om);
X5 =Xy =50 (Om).

3aoaua 5

MeToa0M 3KBUBAJICHTHOTO T'€HEpaTopa
OIPEIEIIUTh MOKA3aHUE

ammiepmerpa la, ecim

E=90e1% (B); J =1e!% (A);
R= X, = Xy =30(Owm);
X, =60 (0Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




METOBI

Bapuant Ne 20

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB

OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa
la, ecru

E=60el” (B); J, =2¢° (A);
1, =1e"% (A);
R=X_ =X =20(0wm).

3aoaua 2

MeTomoM y370BBIX IIOTCHIIHAIOB

OIIPEACIHUTh MOKAa3aHHE BOJIBTMETPA
Uy, ecu

E, =100e /% (B); E, =50e!® (B);
1=3/% (A);
R= X, = Xc =100 (Om).

3aoaua 3
MeTo0M HaJ0XKEHUSI
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =84,8¢/% (B);
J =1,41e1% (A);
R=X, = Xc =60(Om).

3aoaua 4

He uckitogast UHyKTUBHOM CBsI3H,

OMPEICIIUTh MOKa3aHKEe BOJbTMETPA
Uy, eciiu

E =80e!° (B);
2Xc = X1 =20(0Om);
XL, = Xy =10(Owm).

3aoaua 5

MeTonoM 3KBHBAJIEHTHOTO TeHepaTopa
OIpENIENIUTh MTOKA3aHUE
amriepmerpa la, ecom

E=100e'* (B); J =5¢'° (A);
R=X; = Xy =50 (Om);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['enHaanii BacumseBuu.



METOBI

Bapuant Ne 21

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB

OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa
la, ecru

E=100e!* (B); J, =17 * (A);
J, =1,24e1% (A);
R= X, = Xc =50 (Om).

3aoaua 2
MeTo/10M y3JI0BBIX IOTECHIIUAIOB

OIIPEACIHUTh MOKAa3aHHE BOJIBTMETPA
Uy, ecu

E, =80 (B); E, =120e7!% (B);
J=6e% (A);
R= X, =2X¢ =10(Owm).

3aoaua 3
MeTo0M HaJ0XKEHUSI
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =100e'% (B);
J=4e% (A);
R=2X, = X; =100(Owm).

3aoaua 4

He uckitoyast UHyKTUBHOM CBsI3H,
OIIPEEIIUTh MI0Ka3aHUE BOJIbTMETPA
Uy, eciiu

E =120e'% (B);
X1 =50 (0m); X, =Xy =25(0m).

3aoaua 5

MeTonoM 3KBHBAJICHTHOTO T€HEpaTopa
OIIPEACIIUTh MOKAa3aHHE
ammiepmerpa la, ecim

E =240e'® (B); J =2¢/° (A);
2Xe = X4 = Xy =40 (Om);

X, =80 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.



METOBI

Bapuant Ne 22

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB
OMPENICIIUTh MOKa3aHUE aMIepMeTpa

lp, eciu

E =606 (B); J, =16)% (A);
3, =6e1° (A);

R=X_ =X¢ =20(0m).
3aoaua 2

MeTomoM y370BBIX IIOTCHIIHAIOB

OIIPEACIHUTh MOKAa3aHHE BOJIBTMETPA
Uy, ecu

E, =50e° (B); E, =25¢ % (B);
J=4e7% (A);
R=X_ = Xc =100 (Owm).

3aoaua 3
MeTo0M HaJ0XKEHUSI
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =120e7% (B);
1 =4e" (A);
R= X, = Xc =40(0m).

3aoaua 4

He uckitoyast UHyKTUBHOM CBsI3H,
OIPEEIIUTh MI0Ka3aHUE BOJIBTMETPA
Uy, ecmu

E =150e'® (B);
X » = Xy =100 (Owm).

3aoaua 5

MeTomoM 3KBUBAJICHTHOTO T€HEpaTopa
OTIPEIeNINUTh TIOKa3aHUe
amriepmerpa la, ecom

E =100e1*® (B); J =5e!* (A);
R =X, = Xy =50 (Owm);

X, =100 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.



METOBI

Bapuant Ne 23

3aoaua 1

MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB
OMPENIeIIUTh MoKa3aHue amrepmerpa la,
eciu

E =506 (B); J, =2¢/% (A);
1, =1e"% (A);
R= X, = X =50(Om).

3aoaua 2

MeTo/10M y3JI0BBIX IOTEHIHATIOB
OIIpeCINTh MoKa3aHue BojapT™Merpa Uy,
eciu

E, =100e* (B); E, =50e)° (B);

3 =4 (a);
R =X, = Xc =100(Om).
3aoaua 3

MerooM HaloKeHUs
OTIpeNIeNIUTh TOK |, eciu

E =120e %0 (B);
J =30 (A);
R= X, = Xc =30(0m).

3aoaua 4
He uckmtovast MUHITyKTUBHOM CBSI3H,
OTIPENIeNIUTH MoKa3aHue BomsTMeTpa Uy,

ccmn E =80e71% (B); J =2e/*° (A);
X1 =40(0m); X , = Xy =20(Om).

3aoaua 5

MeToa0M 3KBUBAJICHTHOTO T'€HEpaTopa
OIIPEICIIUTh MIOKA3aHUEC

amnepmerpa la, ecmu

E =180’ (B); J =3e% (A);
2Xc = X1 =Xy =60(0m);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




METOBI

Bapuant Ne 24

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOoKa3aHue amnepmerpa la,
ecliu

E =100e"* (B); J, =52 (A);
3, =171% (A);
R= X, = Xc =50(Om).

3adaua 2

MeT0/10M y3JI0BBIX MOTEHIIHAIOB
OTpe/IenTh MoKka3anue BojabT™MeTpa Uy,
eciu

E, =50e" 1% (B); E, =100e!° (B);

J=2e% (a);
R=2X_ = X =100(0Om).
3adaua 3

MeTo10M HanoKeHUs
OIIpeNieNnuTh TOK |, ecru

E =120e!° (B);
J=4e' (A);
R=X, = X¢ =40(Om).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOMU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh ToKa3zaHue BobT™MeTpa Uy,

ecn E =100e71% (B); J =31 (A);
X1 =50 (0m); X, =Xy =25(0m).

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOTI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E=70,7¢ 1% (B);
R=X_, = Xy =40(0wm);
X, =80 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmu.




METOBI

Bapuant Ne 25

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpENIeIUTh MOKa3aHue amnepmerpa la,
ecliu

E=150e71% (B); J, =2/ (A);

J, =1e7% (A);
R=X_ =X =50(0m).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OTIPEICTINTH MTOKa3aHue BOIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =100e/® (B); E, = 200e!% (B);

J =3 (A);
R =X, =2X; =100(0Om).
3aoaua 3

MeTo10M HaNOXEHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecu

E =40e'% (B);
3 =571 (A);
R=X_ =X¢ =20(Owm).

3aoaua 4
He ucknrouast MHIYKTUBHOHU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh ToKa3aHue BobT™MeTpa Uy,

ecn E =80e%0 (B); J =3e71%0 (A);
X ; =80 (0Om); X, =Xy =40(Om).

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOT'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

amnepmerpa la, ecmu

E =34e/* (B);
R=X_, =Xy =20(0m);
X1 =40(Owm).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['enHaanii BacumseBuy.




METOBI

Bapuant Ne 26

3aoaua 1
MeTonoM KOHTYPHBIX TOKOB

OIPCACIINTD TOKa3aHNUEC aMIICPMETpPa IA y
cCJIn

E=50e7% (B); J, =1e7 1% (A);
3, =2e1% (A);
R=X_ = X =40(Om).

3aoaua 2
MeTo/10M y3JI0BBIX IOTECHIIUAIOB

OTIpeNIeNUTh ToKa3zaHue BosbT™MeTpa Uy,
ecin

E, =200 1% (B); E, =100e!° (B);

J=5¢/ (a);
R =X, = X¢ =100(Om).
3aoaua 3

MeTo0M HAJIOXKEHHS
OTIpeNIeNIUTh TOK |, ecru

E =50e'% (B);
J =3,54e/1% (A);
R=X_=X¢ =50 (Om).

3aoaua 4
He uckitogast UHyKTUBHOM CBsI3H,
OTIpeIeNIUTh MoKa3zaHue BosibT™MeTpa Uy,

ccmn E =60e %0 (B); J =3¢/ (A);
X1 =20(0m); X, =Xy =10(Owm).

3aoaua 5

MeTonoM 3KBHBAJICHTHOTO TeHEpaTopa
OIIPEICIIUTh MIOKA3aHUEC

amnepmerpa la, ecmu

E =44,7¢"1 (B);
R=X_, = Xy =20(0m);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmu.



METO/bI Bapuant Ne 27

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =240e'® (B); J, =4e/® (A);
J, =47 (A);
R=X_ = Xc =80 (Om).

3adaua 2

MeT0/10M y3JI0BBIX MOTEHIIHAIOB
OTpe/IeuTh Moka3anue BojabTMerpa Uy,
eciu

E, =100e!° (B); E, =50e 1% (B);

J =2/ (A);
R=X_ =X =50(0m).
3aoaua 3

MeTo10M HaNOXXEHHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecru

E =20e% (B);
J =312e'% (A);
R =X, = X =20(Om).

3aoaua 4
He uckntouast MHIyKTUBHOMU CBA3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BoibT™MeTpa Uy,

ccmn E =200e! (B); J =2e1% (A);
R = X,; =100 (Om);
X, = Xy =50 (Om).

3adaua 5

MeTo10M SKBHBaJCHTHOTI'O TeHEpaTOpa
OTIPENICIIUTh MOKA3aHHE

ammepmerpa la, eciu

E =120 (B);

R=X_, =Xy =40(0Om);

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




METO/bI BapuanT Ne 28

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =100e'* (B); J, =3¢/ (A);

3, =4 (A);
R =X, = X¢ =100 (Om).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHIINAIOB
OTIPEICTNTH ITOKa3aHue BoIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =200e’*® (B); E, =149,7¢1'% (B);

3 =21 (a);
R =X, =2X; =50(0m).
3adaua 3

MeTo10M Han0KEHUS
oTIpeNeNuTh TOK |, ecmu

E=25¢/% (B);
J =251 (A);
R= X, = X¢ =10(Owm).

3aoaua 4
He uckntouast ”HIyKTUBHOW CBA3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BobT™MeTpa Uy,

ccn E =608’ (B); J =671 (A);
X1 =60 (0Om); X, =Xy, =30(0m).

3aoaua 5

MeTtoa0oM 3KBHBaJIGHTHOT'O FeHepaTopa
OIpEeIeNIUTh MTOKa3aHUe

amnepmerpa la, ecmu

E =30 1% (B);
0,5Xc = X, = Xy =15 (Om);
X1 =30 (Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




METOBI

Bapuant Ne 29

¥

@) W

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E=120e7% (B); J, =6/ (A);

J,=2¢71% (A);
R=X_ =X; =40(0m).
3adaua 2

MeTo0M y3JI0BBIX TOTEHINAIOB
OTIPEICTNTH ITOKa3aHue BoIbTMETpa Uy,
eCITH

E, =50e!% (B); E, =100e!° (B);

J =2/ (A);
R=X_ = Xc =50(0m).
3adaua 3

MeTo10M Han0KEHUS
OTIpeNeNuTh TOK |, ecmu

E =200e!" (B);
J =319 (A);
R =X, = X¢ =100 (Om).

3aoaua 4

He uckntouast ”HIyKTUBHOW CBA3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BobT™MeTpa Uy,
ecmn E = 95¢ 14 (B);

Xc = X3 =40 (Om),

R=X_, =Xy =20(0m).

3aoaua 5

MeTo/10M SKBHBAIICHTHOTO TeHEPATOpa
OTIPEe/IENTUTh MTOKA3aHNE

ammiepmerpa la, ecmu

E =114,7¢"*° (B);

R=X_, =Xy =10(0Owm);

X1 =20(0Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennaawii BacunneBud.




METOBI

Bapuant Ne 30

O

3aoaua 1

MeTo/10M KOHTYPHBIX TOKOB
OTpEeNeIUTh MOKa3aHue ammnepmerpa la,
ecliu

E =200 /% (B); J, =4e'® (A);
J, =31 (A);
R= X, = Xc =50 (Om).

3adaua 2

MeT0/10M y3JI0BBIX MOTEHIIHAIOB
OTpe/IeuTh Moka3anue BojabTMerpa Uy,
eciu

E, =100e/® (B); E, =141,4e® (B);
J=1,4171% (A);
R= X, = Xc =100 (Om).

3aoaua 3
MeTo10M HaNOXXEHHUS
OIpeNeNnuTh TOK |, ecru

E =80e!* (B);
J =0,707e!% (A);
R= X, = Xc =20(0Om).

3aoaua 4

He uckmntouast ”HIyKTUBHOU CBS3H,
OTIpeNIeNUTh TT0Ka3aHue BobTMeTpa Uy,
ecm E = 28,3e71% (B);

Xc = X1 =40 (Om),

R=X_, =Xy =20(0m).

3aoaua 5

MGTOI[OM SKBHUBAJICHTHOI'O reHepaTOpa
OHpeIlCJ'II/ITI) ITIOKA3aHUC

aMHepMeTpa IA: ccin

E=45¢71% (B);

0,5Xc = X1 = Xy =30(0Om);

X, =60(Om).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepuy.




